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5. SINIF

MATEMATİK
KAZANIM DEĞERLENDİRME TESTİ-4

Ad-Soyad:............................................................................ Sınıf/Şube: ...................................       No:  ................................

2019-02-M5-041

1.
100
38  kesrinin % sembolü ile gösterimi nedir?

A) % 38 B) % 36 C) % 34 D) % 32

4. 64,083 ile 69,38 ondalık sayıların arasında kaç tane 
doğal sayı vardır?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

2. 8,32 - 4,6 işleminin sonucu nedir?

A) 3,72 B) 4,72 C) 7,86 D) 8,86

6. 2,8 + 3,45 işleminin sonucu nedir?

A) 3,73 B) 4,73 C) 6,25 D) 62,5

3. 2 A B C 5

Yukarıda verilen sayı doğrusunda 2 ile 5 arası eşit 
parçalara ayrılmıştır. 

Yukarıda verilen harflerin ondalık gösterimi 
aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A) 2,25 B) 3,50 C) 4,25 D) 4,75

5. 2 32,1 2,2 2,3 2,4 2,5 2,6 2,7 2,8 2,9

Aşağıdaki ondalık gösterimlerden hangisi sayı 
doğrusunda belirtilen taralı bölgede yer almaz?

A) 2,038 B) 2,37 C) 2,385 D) 2,399

7. , , ,k m n2 176 2 18 2 094= = =

Yukarıda verilen ondalık gösterimlerin büyükten 
küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) k m n2 2

B) nm k2 2

C) m n k2 2

D) mn k2 2

8. Aşağıdakilerden hangisi 4
1  ile 0,6 arasında 

değildir?

A) % 20 B) % 30 C) % 40 D) % 50



20
18

-2
01

9  
 • 

    
M

ER
Sİ

N 
ÖL

ÇM
E 

VE
 D

EĞ
ER

LE
ND

İR
M

E 
M

ER
KE

Zİ

5. SINIF

MATEMATİK
KAZANIM DEĞERLENDİRME TESTİ-3

2019-02-M5-042

9. Yeşillik Fiyat (TL) (Tane)
Maydanoz 1,25

Nane 0,8
Roka 1,5
Tere 0,75

10 Tl si olan Ahmet manavdan tabloda yer alan 
yeşilliklerden ikişer adet alıyor.  

Kaç TL para üstü alır?

A) 1,40 B) 2,84 C) 5,70 D) 6,42

11.

Tabloda verilen boyalı bölgenin yüzde olarak 
gösterimi nedir?

A) % 20 B) % 30 C) % 40 D) % 50

12. A
20  kesrinin yüzde sembolü ile gösterimi % 55 

olduğuna göre A kaçtır?

A) 5 B) 10 C) 11 D) 55

10. 5,2 - 3,75= A

       3-1,8= B

Yukarıda verilen işlemlere göre A+B kaçtır?

A) 1,57 B) 1,65 C) 2,45 D) 2,65

13.

Yukarıdaki yüzlük kartta boyalı olarak verilen 
bölgeye karşılık gelen yüzdelik gösterim 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) % 20 B) % 24 C) % 26 D) % 28

14. . %

. , %
. , %

I

II
III

100
13 13

0 5 5
0 77 77

=

=
=

Yukarıda verilen eşitliklerden hangisi veya hangileri 
doğrudur?

A) Yalnız I B) II ve III C) I ve III D) I, II ve III
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5. SINIF

MATEMATİK
KAZANIM DEĞERLENDİRME TESTİ-3

2019-02-M5-043

15. Bir koşuda ,yarışmacıların yarışı bitirme süreleri aşağıda 
verilmiştir.

Cengiz = 2,1 dakika

Çagatay = 2,019 dakika

Oğuz = 2,165 dakika

Ata = 2,17 dakika

Bu sonuçlara göre üçüncü olan yarışmacı kimdir? 

A) Cengiz B) Oğuz C) Çağatay D) Ata

17. Aşağıdaki kesirlerden hangisinin yüzde sembolü ile 
gösterimi %4’tür?

A) 0,25 B)
25
1 C) 0,4 D)

10
4

18. 0,20 ondalık gösteriminin % sembolüyle ifadesi 
aşağıdakilerden hangisidir ?

A) % 2 B) % 5 C) % 10 D) % 20

19. Gökalp parasının % 56’sına ile kitap almıştır. 

Gökalp’ın kitap aldığı paranın kesir ile gösterimi 
aşağıdakilerden hangisidir?

A)
25
11 B)

25
12 C)

25
13 D)

25
14

20. Büşra ,haftalık harçlığının 0,3’ünü kumbarasına 
atmaktadır. 

Buna göre, Büşra haftalık harçlığının yüzde kaçını 
kumbarasına atmaktadır?

A) % 3 B) % 7 C) % 30 D) % 70

16. , % % cab 1000 32 8= =  olduğuna göre ab ve c 
değerleri  kaçtır?

ab c
A) 32 8
B) 0,32 8
C) 32 80
D) 0,32 80
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5. SINIF

MATEMATİK
KAZANIM DEĞERLENDİRME TESTİ-3

2019-02-M5-044

21. Bir bahçenin 4
1 ’üne biber, % 35’ine domates, 

0,12’sine salatalık ve % 13’üne marul ekildiğine göre 
bahçede en az hangi sebze ekilmiştir?

A) Biber B) Salatalık C) Domates D) Marul

22. ) ,
)%

)

I
II

III

0 68
67

100
69

Yukarıda verilen çoklukların küçükten büyüğe 
sıralanmış şekli hangisidir?

A) l-ll-lll B) ll-l-lll C) lll-ll-I D) lll-l-lll

23. % a 5
4321 1

Sıralamaya göre a harfi yerine aşağıdakilerden 
hangisi gelemez?

A) 0,4 B) 0,55 C) 0,75 D) 0,8

24. , %G N S0 6 20
13 63= = =

G, N, S sayılarının küçükten büyüğe doğru sıralanışı 
aşağıdakilerden hangisidir ?

A) SN G1 1

B) G N S1 1

C) G S N1 1

D) N S G1 1

25. % A651

Yukarıda verilen sıralamanın doğru olabilmesi için A 
yerine aşağıdakilerden hangisi yazılabilir ?

A) 0,56 B) % 45 C)
5
2 D)

4
3


